

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 11 Ianuarie 2021, în ședința extraordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 36/07.01.2021**

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți fiind: Deculescu Valentin Dumitru și Ichim Marian.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași dl Iliuță Vasile - Președinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului, dl Samoilă Ion - vicepreședinte CJC, dl Beștea Mihăiță Constantin - vicepreședinte CJC, dna Vlădescu Claudia - director economic, dna Caraiani Mădălina - șef serviciu juridic și secretariatul tehnic.

**Domnul Iliuță Vasile:** Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi, 11.01.2021. Am constatat că au confirmat prezența un număr de 28 consilieri județeni din totalul de 30 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi

Pe tablete și pe grupul de WhatsApp v-a fost transmis procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2020. Supun la vot procesul verbal.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Procesul verbal și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 17 voturi "pentru", 10 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan și 1 neparticipare la vot: Dinulescu Marian.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi avem 1 proiect de hotărâre. Dacă nu sunt propuneri pentru modificarea ordinii de zi, supun la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă.

Ordinea de zi este următoarea:

Depunerea jurământului de către consilierul județean a cărui mandat a fost validat prin încheierea din 04.12.2020 a Tribunalului Călărași, pronunțată în dosarul nr. 1493/116/2020;

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul propriu al Județului Călărași a deficitului secțiunilor de funcționare și de dezvoltare la 31 decembrie 2020

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Ordinea de zi a fost aprobată cu 26 voturi "pentru", 2 abțineri: Petcu Angelica, Popa Valentin.

**Domnul Iliuță Vasile:** Înaintea de a dezbate proiectul de hotărâre propus, vă reamintesc că Tribunalul Călărași prin încheierea pronunțată în data de 04.12.2020, a validat mandatul dlui consilier Tîlpeanu Ilie de pe lista PSD. Conform prevederilor Codului administrativ, după validare dl Tîlpeanu Ilie trebuie să depună jurământul de credință. După ce dl Tîlpeanu Ilie va depune jurământul o să fac constatarea cu numărul de consilieri în funcție.

(Domnul Țilpeanu Ilie depune jurământul de credință)

**Domnul Iliuță Vasile:** Din acest moment, Consiliul Județean Călărași este alcătuit dintr-un număr de 31 de consilieri județeni în funcție.

Pentru buna desfășurare a ședinței, propun să se dea citire numai titlului proiectului de hotărâre nu și dispozitivului acestuia.

**Domnul Paraschiv Aurel:**

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind acoperirea definitivă din excedentul propriu al Județului Călărași a deficitului secțiunilor de funcționare și de dezvoltare la 31 decembrie 2020

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi "pentru", 10 abțineri: Barbu Valentin, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan și 1 neparticipare la vot: Chiriță George.

**Domnul Iliuță Vasile:** Declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,  
ec. Vasile ILIUȚA



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV

Întocmit,  
Deliu Vetuța